
Fasiszta-kapitalizmus és proletárdiktatúra
A fasizmus és a proletárdiktatúra az osztályuralomért harcol!

A fasizmus (fasiszta-kapitalizmus) ellen párja a proletár-
diktatúrának, ami a dolgozó proletár bérrabszolga beszélő-
szerszámok osztályharca számára diktatúra. A kapitalizmus
hanyatló kora a fasiszta-kapitalizmus, ami világméretű im-
perialista harc a bér-rabszolgák kizsákmányolásának a jogá-
ért.

A kapitalizmus a hanyatló korszakában a védelmében fa-
siszta-kapitalizmussá alakult. Így a diktatúra a kapitalizmus
mindegyik formájában megjelenik a dolgozó proletár bér-
rabszolgák számára. A fasiszta-kapitalizmus diktatúrája vál-
tozatosan a polgári demokrácia mosolygó fasiszta formájától
egészen a hitleri klasszikusig, a körülményekhez alkalmaz-
kodva működik. A lényeg az, hogy a bér-rabszolgáknak, a
túlnyomó többségnek nincs gazdasági-politikai hatalma,
mert beszélőszerszámok csupán.

A fasiszta-kapitalizmus az kapitalista osztály önkényura-
lom, diktatúra, mert a dolgozó proletárok bérrabszolgák, a
hatalomban az osztályérdekeikben nem vehetnek részt. A
kapitalista jogállamban az emberiség többsége is csak beszé-
lőszerszám, ennek megfelelő demokratikus és emberi jogok-
kal, a törvényhozásban a proletár bér-rabszolgák osztályér-
dekeit következetesen nem képviseli senki.



A fasizmus (fasiszta-kapitalizmus) az ember-állat gondol-
kodó állat korszaka, amely a kapitalizmus végéig tart. A ka-
pitalizmusban az osztályuralom fenntartására elkerülhetetlen
a kapitalista osztály önkényuralom, mert csak így lehet ki-
zsákmányolni, kifosztani a dolgozó proletár bér-rabszolga
beszélőszerszámokat. Önkényuralom, mert a bér-rabszolgák
következetes osztály érdek-képviselői, a marxista-leninista
kommunisták - ritka kivételtől eltekintve - nem vesznek
részt a túlnyomó többség érdekében a törvényhozásban.

A kapitalizmusban a működési módja, az erkölcse és az eh-
hez alakuló világnézete miatt szükségszerűen megvalósul a
bér-rabszolgaság, ami nem érdeke a dolgozó proletároknak,
ez kényszer. A kapitalista osztály önkényuralom feladata a
kizsákmányolás, az élősködés biztosítása, a bér-rabszolgák
osztályérdekeinek az elnyomása a diktatúra megfelelő for-
máival.

A proletárdiktatúra a népi demokráciában a kapitalizmus
önkényuralomra törekvése ellen harcol és biztosítja a népi
demokrácia működését. A proletárdiktatúra a szocializmus-
ban a dolgozók osztályérdekének a védelmében az ellenfor-
radalomra törekvőkkel szemben diktatúra, a dolgozók szoci-
alista demokráciájának, az emberi jogainak, a szocializmus
építésének biztosítéka, a kapitalizmus elleni harc meghatáro-
zó ereje.A proletárdiktatúra (a népi demokráciában és a szo-
cializmusban) a gondolkodó emberré válás felé vezető út tá-
masza. Gondolkodó emberré csak az osztály nélküli társada-
lomban a kommunizmusban válhat az ember-állat, ahol
megszűnik a rabszolgaság minden formája, valódi demokrá-
cia valósul meg.



A fasiszta-kapitalizmus a gondolkodó emberré válás a
kommunizmus ellen harcol, a kizsákmányolás, az élőskö-
dés jogáért, de ezt csak erőszakkal teheti meg. A prole-
tárdiktatúra a fasiszta-kapitalizmus erőszaka elleni erő-
szak, háború a fasizmus ellen.

A kapitalizmus rendszerválságban van, harcol a túléléséért,
a fasiszta-kapitalizmus ennek a harcnak a megvalósítója,
ami az emberiség pusztulására vezethet, ha nem képes meg-
haladni a kapitalizmust, ami a védelmében, hanyatlásában,
rothadásában fasizmussá változott.

Filozófiai kislexikon
Fasizmus: … a legreakciósabb politikai irányzat a kapita-

lista országokban a kapitalizmus általános válságának idő-
szakában; ,,a finánctőke legreakciósabb, legsovinisztább,
legagresszívebb csoportjainak nyílt terrorista diktatúrája”
(G. Dimitrov).

Proletárdiktatúra: a proletariátus államhatalma, amely a
burzsoá államgépezet szétzúzása eredményeképpen jön lét-
re. A proletárdiktatúra alkotja a szocialista forradalom fő tar-
talmát, ez győzelmének elengedhetetlen feltétele és legfőbb
eredménye. Éppen ezért a proletárdiktatúráról szóló tanítás a
marxi—lenini elmélet egyik legfontosabb része. A proletari-
átus arra használja fel hatalmát, hogy megtörje a kizsákmá-
nyolók ellenállását, megszilárdítsa a forradalom győzelmét,
idejében elhárítsa a burzsoázia restaurációs kísérleteit, véde-
kezzék a nemzetközi reakció agresszív cselekedetei ellen.


